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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey-
2020-2021

448 responses

B ) Age

448 responses

National Assessment and Accreditation
Council ( NAAC )
448 responses

Publish analytics

Copy
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C) Name of the University Department

448 responses

D) Gender

448 responses

E) What degree program are you pursuing now?

448 responses

Copy

Animal Science
Biotechnology
Chemistry
Commerce
Communication
Computer Science & Engg
Criminology & Criminal Justice
Economics

1/4

7.4%

10.3%15.6%

24.6%

Copy

Female
Male
Transgender28.6%

71.4%

Copy

Diploma or PG Diploma
Integrated
Master's
M.Phil
Doctorate
Pharmacy
B.Ed
M.a tamil

1/3

12.3%

57.8%

23.4%
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F) What subject area are you currently pursuing?

448 responses

Criterion II- Teaching-Learning and Evaluation

Following are questions for online student satisfaction survey regarding

teaching learning process

1. How much of the syllabus was covered in the class?

448 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

448 responses

Copy

Diploma or PG Diploma
Arts
Commerce
Science
Education
Engineering
Pharmacy
Physical education

1/4

11.2%

11.2%

42.4%

22.8%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

13.4%

22.1%

60%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

44%

52%
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3. How well were the teachers able to communicate?

448 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

448 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

448 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

10%

17.6%

69.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.4%
26.8%

54.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

30.8%

61.4%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

448 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

448 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

448 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

30.6%

53.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

9.6%

16.5%

14.3%

49.1%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

16.1%
43.1%

36.8%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

448 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

448 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

448 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.5%

34.2%

52.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10%
34.2%

50%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

36.6%

48.4%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

448 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

448 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

448 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29%

63.4%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

11.2%
26.1%

55.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.6%
28.8%

48.4%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

448 responses

16. The institute / teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

448 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

448 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.5%
33.3%

49.3%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

33.9%

53.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.8%25.2%

51.6%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

448 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

448 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

448 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.9%
32.1%

52.2%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

12.9%

8.5%
12.1%

21.9%

44.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.7%

31.7%

56.3%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experiencein your institution.

225 responses

Good

Need coaching for competitive exams

Nothing

Excellent

Excellent

Neet for competitive exam

Nothing

-

No comments

Good

Need coaching for competitive exams

Need coaching for compatitive exams

Need for Coaching competitive exams

No more comments

Very good

Very good

Pls give me the extra tips for learning study..

good

Time Management

Already handling super in this institution

As per my opinion Our department activities are fully satisfied.Hence no suggestions.
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Update new version of books at the library

1.Provide study material
2.Update new edition books in library

1. Provide study materials to respective subjects
2.upgrade new edition of books in library

Provide Proper study materials
Provide update book materials

Provide proper study material.
Provide updated books materials in the library.

Provide proper study material
Provide updated books material in the library

Provide Proper study material
Provide Update new version of books in library

Proper study material
Update new versions in library

Update new version of books at the library and want proper study material.

Update new version of books at library and want proper study materials

We need proper study materials ,Update new version of books at the library.

We need proper study materials,Update new version of books at library

Please be read the answer script
Question about in what you are discussed in class
Please be encouraged

Provide proper study metirials.
Provide apdated books in library.

It was very good experience

Step 1. Encourage them( Even he/she did
something wrong . Atleast they are trying
their best . Don't make fun of their mistakes)

Step 2. Make things ease for students don't make it
difficult

Step 3. Follows Step 1 and 2 .
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Np

Perfect

Update new version of books at the library.

Better teaching..

Provides study materials

Notes giving

1. Teachers must know students capacity
2. Teachers must help the students who are weak in their studies
3. Teachers must know whether the students understand or not because they are teaching by
his knowledge, it is very difficult to understand the concept

Explain the concept using projectors
Make us to feel the concept lively
Try to make us to explore the availability and requirements

Use the projector to explain the concept it may help to understand the concept easily.

Provide Proper study materials
Provide updated books in the library.

• Encourage everyone to enjoy the subject.
• Repeated weekly test to improve our
learning.
• Coaching for other competitive exams

Keep it up

Everything is good

1.They will make a conversation with their parents to easily identify their merits and demerits
2.They should provide a extra competition of making of photography and arts
3. The should make a more improved and advanced lab skills

1. To improve student aproach
2. To improve lab lab facilities
3. Dont ignore some person

Give more example related to the concept.
Make us to explore more related to subject

The University is doing the activities well.But the job opportunities should improve more
through studying in University.
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No

To increase the usage of LCD projector

Teaching is good

they already good in teaching..

Provide more examples about the topic

No suggestions.. All are doing great...

1.Improve strength of staffs.
2.Improve the qualities of laboratory.

1.Improve the strength of staff
2.Improve the quality of laboratory

Provide more examples related to topics

1.improved sports
2.improved led classes
3.improved lab facilities

Better learning
Good teaching
Well effective

Overall teaching is Excellent

Better learning
Good teaching
Well effort

Very good, teachers are friendly, Excellent

teachers are friendly
very good
excellent

Give more examples and application

very good, teachers friendly,teaching is good

There is no suggestion



12/15/22, 11:17 AM National Assessment and Accreditation Council ( NAAC )

https://docs.google.com/forms/d/1BRN1ONy3eaPvexQeGAZoCfw-KXhUp3EhjQVdZ3uRKKk/viewanalytics 14/16

Very Good

Using ICT tools such as LCD projector.

1.good 2.teaching well 3.support all the time

To provide some more examples on teaching

Provide more examples related to teaching topics

To provide more exam to improve

To provide more examples to teaching

Manonmanium University

Do some more efforts.

Seminar
Paper presentation
Medicinal Explanation

Excellent coaching

Student need Clear communication about subject

Should have students strength upto 30 per class room.
Teachers preparation quality should be improved.
Allowing class representatives to attend every meeting held at the department regarding
students.

Super

Nothing

.

Need Coaching for competitive exams

Need coaching for competitive exams

Need for Coaching competition exams

Need coaching for competitive exams

Need for coaching Competitive exams
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Need coaching for competitive exams

Need for competitive exams

Need for Coaching Competitive exams

Need coaching for competitive examd

Need coaching for competitive exam

Need coaching for comparative exam

81 more responses are hidden
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